



*Славься, славься из рода в род,
Славься, великий наш русский народ!
Врагов, посягнувший на край
родной,
Рази беспощадной могучей рукой!
(Опера «Жизнь за царя», М. Глинка)*



Дорогие коллеги, уважаемые ветераны педагогического труда!

Поздравляю с Днем народного единства!

Этот знаменательный день служит напоминанием об окончании Смутных времен (1584-1612), при содействии доблестных сил Кузьмы Минина и Дмитрия Пожарского. Русские ополченцы выступили против польского владычества, и, не жалея жизней, выступили в интересах государства. Их подвиг продолжил Иван Сусанин – он ценой собственной жизни не позволил польским захватчикам возобновить коварную политику на землях русских.

Желаю вам, вашим родным и близким здоровья и мирного неба над головой, единства, благодарных и вдохновленных учеников, реализации творческих замыслов, удачи и успеха! Пусть нынешнее поколение извлечёт правильные и благоприятные выводы из уроков, преподнесенных историей!

Родионова Г.А., председатель совета ВПТ ГБОУ Школы № 1285